

Создан фонд регионального развития Приангарья

Агломерация, территориальное развитие, привлечение в наш регион инвестиций - это первоочередные задачи, которые ставит перед собой фонд регионального развития Приангарья.

Презентация новой структуры состоялась в иркутском "БайкалБизнесЦентре".

Общественники, чиновники, представители религиозных конфессий. Развитие региона касается всех. И новая организация, которая должна проанализировать прошлый опыт и решить, каким быть будущему Приангарья, вызвала массовый интерес. Что принесет создание фонда? Насколько он необходим? "Мне кажется, во-первых, нужна такая коммуникативная площадка, где у нас собираются разные мнения и обсуждаются власть, бизнес, общество. Все должны высказать свою точку зрения по отношению к дальнейшему развитию региона и наших городов", - говорит Алексей Козьмин, президент фонда регионального развития Иркутской области.

О развитии Приангарья, привлечении сюда инвестиций говорили многократно. Например, совсем недавно, в сентябре на IV экономическом форуме. Власти, в том числе федеральные, обещали поддержку. Регион называли инвестиционно привлекательным. Сегодня Геннадий Истомин подчеркнул: о тех настроениях пора напомнить. "У Иркутской области есть прекрасная возможность сделать прорыв вперед. Но мы очень и очень ограничены временем. Если мы будем еще раскочиваться полгода, многие вещи просто будут забыты. И тот эффект, который мы получили от референдума и Байкальского экономического форума, будет нивелирован", - считает Геннадий Истомин,

заместитель председателя Законодательного собрания Иркутской области.

В самых ближайших планах фонда разработка стратегии развития Приангарья, проект создания агломерации Иркутска, Шелехова и Ангарска. Документы необходимо представить 22 марта будущего года на заседание правительства Российской Федерации.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)